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PectaBpauis 6ygieni LLAKOT im. LWakano Onekcangpiricbkoi micbkoi paam KipoBorpagcekoi obnacTi Byn. LeeyeHka, 71, m. OnekcaHapis KipoBorpagcbka obnactb

(nokpiensi)
Po3paxyHoK 3aranbHOBMPOOHMNYMX BUTPAT A0 NnokanbHoro kowTtopucy Ne 02-01-04
Ha ynauTyBaHHA CUCTEMU 6J1MCKaBKOSaXMCTy
LWndpp i Kinbkicte | Hopmatue- | YcepenHeHi | TpygoomicT- | YcepegHe- 1 6nok. 3apobiTHa Il 6nok. | YcepegHeHi| Il 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- KiCTb B 3a- |Ha BapTiCTb | 3apobiTHa nrara B €anHni MokasHWKK | KowTn Ha | BUPOOHMYI
nosu- |  nosmuii XyHKOBa |KOEILIEHTVN | ranbHOBW- | NIOAUHO- nrarta B npsiMnX BHECOK Ha | ANs BU3Ha- | MOKPUTTS BUTpaTH
uii n.K. | HopmaTmBy KowwTopuc- | nepexogy | pobHMYMX |roguHu Npa-| saranmbHo- | BUTpATax | 3aranbHO- | 4€HHS KOLLU- peLTy 6e3 ypaxy-
Ha Tpygo- | Big HOpMa- | BUTpaTax LiBHWKIB, [BUPOBHMYMX oboB'A3ko- | TiB Ha Nok- craTten BaHHA Bia-
MICTKICTb | TMBHO-pPO3- 3apobiTHa BUTpaTax BE [epaB- | PUTTA PeLl- | 3aranbHO- | paxyBaHb
POBIT, WO | paxyHKoBOI nnara sikmx He colliankb- | TV CTaTeil | BUPOBHUYNX | Ha egmHUI
nepegda- | KowTopuc- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3araribHo- BUTpat BHeECOK Bif,
YeHi B npsi- | HOI Tpydo- €TbCH B BaHHS,  |BMPOBHMYMX KOLTIB Ha
MUX BUT- MICTKOCTI 3ararnbHo- BUTpar onnary no
patax (po- | po6GiT, wo BMPOOHW- Henpaue-
6!THVIKiB-6¥- nepe,q,6a- Ynx BUTPa- 3naTHOCTI
AiBENbHUKIB YeHi B Tax ’
Ta pobiTHU- NpsiMMX
KiB, O 06- | BMTpaTax,
CryroByloTb | [0 TPy4o-
MallMHW)  [BUTpaT npa-
LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nraTta skux
BpaxoBy-
€TbCS B
3aranbHo-
BMPOBHY-
ynx
BUTpaTax
nog.rog nog.rog IPH. TPH. IPH. rPH. rpH./ TPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | moa.rog | rp.4xrp.11 [rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |KM20-202-8 3 7.1000 0,082 0,5822 125,1 72,83 769.21 185,25 6,42 45,58 303,66
21,3 1,75 218 2308 556 137 911
3 [KM8-472-8 1,26 37,4000 0,097 3.6278 125,1 453,84 2949,36 748.70 7,66 286,48 1489.02
47,12 4,57 572 3716 943 361 1876
4 |Kb21-4-1 0,12 9.2625 0,097 0.8985 125,1 112,40 670,70 172,28 7,66 70,95 355,63
1,11 0,11 13 80 21 9 43
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1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13
5 |KB21-2-1 0,12 52,9125 0,097 5,1325 125,1 642,08 3831,39 984,16 7,66 405,31 2031,55
6,35 0,62 77 460 118 49 244
8 |KM8-82-1 1,35 84,0000 0,097 8.1480 125,1 1019.31 6781,32 1716,14 7,66 643,44 3378.89
113,4 11 1376 9155 2317 869 4562
14 |KM10-901-8 6 2,0000 0,088 0.1760 125,1 22,02 130,22 3349 6,83 13,66 69,17
12 1,06 132 781 201 82 415
16 |KB1-162-1 0,144| 265,6250 0,12 31,8750 125,1 3987,56| 18479,53 494276 7,48 1986.88| 10917.20
38,25 4,59 574 2661 712 286 1572
17 [KB1-166-1 0,144 188,0625 0,12 22,5675 125,1 2823,19 11791,52 3215,24 7,48 1406,71 744514
27,08 3,25 407 1698 462 203 1072
18 [KM8-472-2 0,42 28.0000 0,097 2,7160 125,1 339,77 2208,08 560,53 7,66 214,48 1114,78
11,76 1,14 143 927 235 90 468
20 |KM8-82-1 0,12 80,0000 0,097 7.7600 125,1 970,78 6458.40 1634,42 7,66 612,80 3218,00
9,6 0,93 116 775 196 74 386
24  (KM8-471-4 1,2 14,0000 0,097 1,3580 125,1 169.89 1104,04 280,26 7,66 107,24 557,39
16,8 1,63 204 1325 336 129 669
Pasom: 304,77 30,65 3832 23886 6097 2289 12218

Kpim Toro:
KowTn Ha onnaty nepwmx n'sty gHiB Henpaue3gaTHOCTI BHACNigoK 3aXBOpPOBaHHSA abo TpaBmu.
(rpacpa 8 + rpacpa 9 * H124) * H21 /100 =
=(3832 + 23886 * 1) * 0,0078 = 216 rpH.
Ae:

H21

Ae:

He MEHLLOI 3a po3Mip MiHIManbLHOro CTPaxoBOro BHECKY;

- BiOCOTOK A0 KOLLITOpI/ICHO'I' 3apnmaTtun 3a apyrmm ©nokom 3aFaJ'IbHOBI/Ip06HI/I‘-II/IX BUTpaT A4 ypaxyBaHHA KOLUTIB Ha onnary

nepLuMx N'aTn gHiB Henpaue3aaTHOCTI BHACnigok 3axBoptoBaHb abo TpasMm, %;

H124 - koeilieHT, Wo BM3HAYAETLCA NNIAaTHUKOM CaMOCTIMHO | BpaxOBY€E NpUBEAEHHS PO3PaxyHKOBOI CyMU €OMHOIO BHECKY 4O CyMU,

KoL T Ha onnaTy eANHOro BHECKY, LLIO HAapaxoBaH Ha CyMy onsiati nepLumx nN'aTu AHiB TMMYacoBOl Henpaue3aaTHOCTI.
(rpacha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 *H18 / 100 =
=(3832 + 23886 * 1) * 0,0078 * 0,22= 48 rpH.

H18 - BigpaxyBaHHs Big ooHAYy onnaTtu Tpyaa Ha couianbHi 3axoaun BiAnoBIigHO OO0 3akKoHoAaBCTBa, %;

Ko T Ha onnaTy €gMHOro BHECKY, LLO HapaxoBaH Ha CyMy AOMOMOr Mo TMMYacoBi Henpaue3gaTHOCTi noHaa n'aTy OHiB.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) *H116 /100 =
=(3832 + 23886 * 1) * 0,003739 = 104 rpH.
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ne:
H116 - eguHUIA BHECOK Ha BENUYMHY AOMOMOMM Ha TUMYacoBYy BTpaTy HenpauesgaTtHoOCTi noHaa 5 gHis, %;
Pa3om 3aranbHOBUPOOHMYI BUTpaTu: 12218 + 216 + 48 + 104 = 12586 rpH.
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